
GUIDA PASSO PASSO
ALLA PERSONALIZZAZIONE

DEI RICORDINI / SANTINI



selezionare il tipo di finitura 

selezionare l’eventuale busta 

selezionare il tipo di cornice facendo scorrere la galleria per
visualizzare le opzioni, quindi cliccare su quella scelta 

selezionare il colore della cornice facendo scorrere la galleria per
visualizzare le opzioni, quindi cliccare su quello scelto

selezionare l’immagine di sfondo del retro del ricordino / santino
facendo scorrere la galleria per visualizzare le opzioni, 
quindi cliccare su quello scelto

selezionare la quantità 

immettere un nome lavoro (obbligatorio): per facilitare un
eventuale riordino, consigliamo di compilarlo con il
nome e cognome del defunto

cliccare su PERSONALIZZA 

selezionare la disposizione del testo nel retro del
ricordino / santino facendo scorrere la galleria per visualizzare
le opzioni,  quindi cliccare sul modello scelto



poi cliccare su poi cliccare su Carica, cercare 
l’immagine sul vostro dispositivo

quindi caricarla nel sito

in alternativa,
trascina e rilascia

cliccare sull’ icona blu per accedere alla galleria immagini

cliccare su I miei file 



cliccando sulla foto si attiva il menù immagine

cliccare sull’ immagine importata

poi cliccare su Inserisci

se hai bisogno di centrare
la  foto clicca sulla “manina”

e sposta la tua immagine

a lavoro ultimato cliccare su RETRO

questa funzione ti
permette di ingrandire

proporzionalmente la foto



compilare i campi testo (la funzione “copia incolla” è supportata)
se un campo non è necessario, sarà sufficiente inserire uno spazio con la barra spaziatrice (vedi esempio cerchiato) 

( valida solo per modelli con QR code )
per generare il QR CODE, fare doppio clic su di esso 
immettere il link / collegamento ( es. pagina del necrologio, contenuti social, donazioni )
attendere che venga generato quindi cliccare su inserisci 

immettere il link / collegamento

quando il QR CODE viene generato cliccare su Inserisci 



quando i campi testo vengono selezionati si attiva il menù testo con le seguenti funzioni:

spaziatura
fra i caratteri

spaziatura fra le righe

allineamento verticale

allineamento orizzontale

colore

sottolineatura

inclinazione

grassetto

dimensione in punti ( un punto corrisponde a circa 0.35 mm ) 

tipo carattere

tipo font

per modificare la font e le caratteristiche di un campo testo, cliccarci sopra per selezionarlo
per modificare più campi contemporaneamente selezionarli tenendo premuto il tasto “maiuscolo”



se tutto è corretto cliccare su Approva e procedi con l’acquisto 

per andare a caporiga nella “dedica commemorativa / preghiera” selezionare prima la font e la sua dimensione
poi inserire degli spazi (con la barra spaziatrice) prima della parola da mandare a caporiga  

a lavoro ultimato cliccare su Procedi e mostra anteprima

se avete riscontrato errori, cliccare su Modifica per tornare indietro e modificare  

per scaricare un’anteprima cliccare su Scarica anteprima



a seconda delle esigenze cliccare su “CONTINUA GLI ACQUISTI” o su “VAI AL CARRELLO”

per terminare l’acquisto, completare tutti gli step della procedura di check-out


